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Рахункової палати України 
На № МагутіР.М. 

01601, м. Київ, вул. М. Коцюбинського, 7 

Шановний Романе Миколайовичу! 

У відповідь на Ваш лист від 30.12.2015 № 10-2675 (вхідний № 206-56 від 06.01.2016) 

«Щодо результатів аналізу стану державних закупівель в Україні у 2014 та поточному роках» 

повідомляємо, що уважно опрацювали доданий до листа «Звіт про результати аналізу стану 

державних закупівель в Україні у 2014 та поточних роках», затверджений рішенням 

Рахункової палати від 15 грудня 2015 року № 11-6, прийняли до уваги наведені висновки і 

пропозиції, та інформуємо про вжиті Підприємством заходи. 

В першу чергу, ще в грудні почали процес поступової відмови від платних послуг 

шляхом доробки функціоналу порталу, спрощення процесів оприлюднення інформації та 

надання можливості замовникам виконувати необхідні дії самостійно, без втручання 

персоналу ДП. Паралельно, скорочуємо штат та відповідні витрати. 

По-друге, на сьогодні, ДП «Зовнішторгвидав України» разом з Міністерством 

економічного розвитку і торгівлі опрацьовано та направлено пакет документів, необхідний 

для затвердження Постанови КМУ «Про затвердження Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для підтримки забезпечення функціонування веб-

порталу з питань державних закупівель». Також, враховуючи рекомендації Рахункової палати 

щодо визначення структурних підрозділів Підприємства, які пов'язані з обслуговуванням веб-

порталу і заробітна плата яких фінансується із державного бюджету, а також у зв'язку з 

введенням в дію з 02 лютого 2016 року нової структури та штатного розпису, ДП 

«Зовнішторгвидав України» готує необхідні матеріали на погодження до 

Мінекономрозвитку. 

Для виправлення та попередження помилок, пов'язаних з виконанням тендерних 

процедур, наказом від 06.01.2016 №1 затверджено новий склад постійно діючого комітету з 

конкурсних торгів та відповідне Положення про комітет з конкурсних торгів ДП 

«Зовнішторгвидав України». Створено та затверджено антикор 
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розміщена на сайті підприємства, окремим розділом якої запроваджене регулярне навчання, 

інформування та додатковий контроль в означених процесах. 

Протягом 2016-го року Підприємством планується подальше скорочення платних 

послуг та забезпечення безоплатного оприлюднення інформації на веб-порталі, усунення 

зазначених недоліків та забезпечення повного виконання норм діючого законодавства. 
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